

晚报 帮帮团

本周六下午,第14场晚报义务红娘帮帮团单身联谊会将举行

神秘游戏帮你尽快结识意中人

见习记者 何奕儒

本周六14时,由洛阳晚报、河南中视艺术品文化发展有限公司等单位联合组织的第14场晚报义务红娘帮帮团单身联谊会,将在王城大道与太康路交叉口附近的奥林商务21楼举办。

热线电话:66778866 (24小时)
晚报帮帮团 刘亮 15236297591
小人物 大梦想 王若馨 18637981889
你问TA答 王雨 18638368172
QQ群号 320864870
有啥不方便 大家帮你办

身男女,不仅有击鼓传花、自我介绍等传统节目,还会有我们引进的神秘新游戏,让大家更快地打破单身男女之间的陌生与羞涩,大胆去了解彼此。

本次活动无须报名、无须预约,如果您有意参加,可携带身份证等有效证件前往。奥林商务的具体乘车路线:市内乘坐62路、63路公交车到王城大道

与太康路交叉口下车,乘坐49路公交车到通济街与太康路交叉口下车,乘坐29路、70路公交车到太康路与王城大道交叉口下车,详情可拨打电话63120000、18638358809(袁老师)或15838530498(徐老师)咨询。

关于本次的活动情况,《洛阳晚报》、中视艺术品微信平台(微信号:

zhongshiyipin)将会及时发布。目前有两个晚报红娘帮帮团QQ群还没有满员:晚报红娘帮帮团蓝团(群号:292859694),晚报红娘帮帮团绿团(群号:264863410),验证信息为“真实姓名+年龄+身份证号码+职业”,大家可以申请加入,在群里找到您心仪的人进行沟通。

心对对碰 温暖你我他

孩子无意打伤小朋友,对方家长除了医药费还索要精神损失费,合理吗?因为孩子他和其他家长起冲突,关于是否打对方的孩子该咋证明?

家有儿女,这些烦心事应该咋处理

记者 王若馨

对于家长来说,孩子是快乐的源泉,可有些时候也免不了会遇到与他们有关的烦心事。在近期来电咨询的市民中,就有不少人向我们诉说了这些烦恼。

这一期,我们从这些问题中挑选出了两个,请晚报律师帮帮团资深律师给予解答,希望对您有所帮助。



【问题一】

孩子无意中打伤小朋友,除了医药费对方家长还索要精神损失费,合理吗?

市民李女士说,自家7岁的儿子在学校和同班小朋友玩耍时,无意间用一根玉米秸把对方的眼皮划伤了。事后,李女士积极地带孩子看病,对方家长刚开始也没说啥,谁知道半个月之后,对方家长以“给孩子造成心理阴影”为由,向她索要5000元的精神损失费。李女士想问,对方家长这种要求是否合理?

【律师解答】

晚报律师帮帮团成员、河南大进律师事务所律师李浩:

依据《中华人民共和国侵权责任法》第22条规定,侵害他人人身权益,

造成他人严重精神损害的,被侵权人可以请求精神损害赔偿。“造成他人严重精神损害的”是说要达到严重精神损害的程度才可以要求精神损害赔偿。在司法实践中,一般认为构成伤残的才达到严重精神损害的程度。就本案而言,对方伤情构成伤残的可能性不大,因此对方家长向李女士索要5000元精神损失费不太合理。

【律师提醒】

在发生人身伤害案件后,涉及的赔偿如何计算应当咨询专业人士,以免因索赔数额与实际差额过大导致双方矛盾激化。



【问题二】

因为孩子他和其他家长起冲突,关于是否打对方的孩子该咋证明?

市民郑先生前些天带着两岁的儿子贝贝(化名)在儿童乐园玩耍,儿童乐园中还有一个无人陪同的6岁男孩。因为争抢积木,男孩趁郑先生不注意打了贝贝,郑先生看到后严厉斥责了他,其母亲听见后过来说郑先生打了她的儿子。其间,6岁男孩又过来抢玩具,结果撞到郑先生的手臂摔倒了,其母气急之下和郑先生打了起来。事后6岁男孩的妈妈报警说郑先生打了她的孩子,还说要起诉他。郑先生觉得很委屈,他想知道应该如何证明自己没有动手打那个男孩,需要收集哪些证据?

【律师解答】

晚报律师帮帮团成员、河南大进律师事务所律师谢亮:

在本案中,郑先生可收集游乐园的监控视频、事发现场人员的证言、警方的调查笔录等证据来证明当时的实际情况。

【律师提醒】

当未成年的孩子之间发生冲突时,作为家长应控制自己的情绪,保持冷静,尽量语言和缓地告诫以大欺小的孩子。在对方家长不理智的情况下,应迅速拨打报警电话,交由警方来处理,以免双方父母发生冲突,导致事态扩大。若双方家长当着孩子的面发生冲突,就会让孩子留下很深的阴影,不利于孩子良好性格的培养。

洛阳晚报 百业信息 刊登时间:周一至周六 广告热线:63330677 63330977 13939910018
设备出租 河南著名商标 名牌产品 圣工钢构 商贸公司
学堂香油 美辰钢构
六联彩钢公司 原洛阳老田工贸有限公司

积极创建国家公共文化服务体系示范区 让人民共享文化发展成果
洛阳市创建国家公共文化服务体系示范区工作领导小组 洛阳日报报业集团